

ZPRÁVA PRO AKCIONÁŘE

V Lucemburku, dne 20.prosince 2024

Tímto informujeme akcionáře společnosti o změnách v prospektu Společnosti (dále jako „**Prospekt**“) a o dalších aktualizacích, o nichž rozhodla správní rada Společnosti (dále jako „**Správní rada**“) a které jsou podrobně popsány níže.

Správní rada odkazuje **všechny akcionáře** na část A) níže, ve kterém jsou uvedeny změny související s celou společností, které **však nemají vliv na jejich investice** a které vstoupí v platnost dne 1. ledna 2025.

Správní rada vyzývá **také akcionáře některých podfondů**, aby se seznámili s body v části B) níže, v němž najdou informace o určitých **změnách, které však nemají žádný vliv na jejich investice** a které vstoupí v platnost dne 1. ledna 2025.

A) ZMĚNA SPOJENÁ SE SPOLEČNOSTÍ

Změna popsaná v této části A), která se týká všech akcionářů Společnosti a je uvedena v Prospektu ze dne 1. ledna 2025, vstoupí v platnost dne 1. ledna 2025 a nebude mít žádný vliv na vaši investici.

I. Vyjasnění bodu 8.2 „Odklad odkupů a konverzí“

V zájmu transparentnosti a srozumitelnosti objasnila správní rada investorům fungování částečných odkupů a konverzí a odkladu odkupů a konverzí v bodě 8.2 „Odklad odkupů a konverzí“ Prospektu.

Rovněž byl odpovídajícím způsobem upraven rizikový faktor „Riziko úpisu a zpětného odkupu akcií“ v bodě 6.2 „Obecná rizika“.

B) ZMĚNY TÝKAJÍCÍ SE POUZE NĚKTERÝCH PODFONDŮ, KTERÉ NEMAJÍ VLIV NA DOTČENÉ AKCIONÁŘE

Změny popsané v této části B) týkající se pouze některých podfondů a uvedené v Prospektu ze dne 1. ledna 2025 vstoupí v platnost dne 1. ledna 2025 a nebudou mít žádný vliv na investice dotčených akcionářů.

I. CPR Invest – Hydrogen (dále jen „podfond“)

Vzhledem k tomu, že Podfond je klasifikován jako produkt podle článku 8 ve smyslu nařízení (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací o udržitelnosti v odvětví finančních služeb („**SFDR**“), odstranila správní rada v předmluvním dokumentu zveřejněném v souladu s nařízením Komise v přenesené pravomoci (EU) 2022/1288 ze dne 6. dubna 2022, kterým se doplňuje nařízení SFDR (“**příloha SFDR**“) Podfondu odkaz, podle kterého je udržitelná investiční politika Podfondu zaměřena na životní prostředí a usiluje o dosažení lepší uhlíkové intenzity ve srovnání s jeho

investičním prostorem, přičemž tento odkaz souvisí s původní klasifikací Podfondu jako produktu podléhajícího článku 9 SFDR.

II. CPR Invest – Blue Economy (dále jen „podfond“)

Správní rada v dodatku k Podfondu upřesnila, že tematická definice modré ekonomiky, kterou tvoří všechna průmyslová odvětví a sektory související s oceány, moři a pobřežími, ať už se nacházejí v mořském prostředí nebo na pevnině, nezahrnuje environmentální nebo udržitelnou složku.

Tato změna je pouze upřesněním, které zjednodušuje informování investorů o produktu, aby ho snáze pochopili. Tato změna nepředstavuje změnu strategie správy Podfondu a nemá žádný dopad na poplatky, správu nebo rizikový profil Podfondu.

III. CPR Invest – Climate Ultra Short Term Bond (dále jen „podfond“)

Správní rada ve své investiční politice upřesnila, že Podfond investuje nejméně 20 % svých aktiv do dluhopisů se zbytkovou splatností delší než dva (2) roky.

Tato změna nepředstavuje změnu strategie správy Podfondu a nemá žádný dopad na poplatky, správu nebo rizikový profil Podfondu.

IV. CPR Invest - Montpensier M Sport Solutions („podfond“)

S cílem usnadnit zpracování příkazů mezi Podfondem a jeho hlavním fondem, M Sport Solutions SRI, správní rada rozhodla posunout časovou hranici pro žádosti o úpis, konverzi a zpětný odkup akcií Podfondu (*cut-off time*) z 12:00 na 11:00 hodin.

Aktualizovaná verze Prospektu ze dne 1. ledna 2025 bude k dispozici v sídle Společnosti a lze ji rovněž bezplatně získat u společnosti CPR Asset Management na adrese 91-93, Boulevard Pasteur, 75015 Paříž, Francie, a také na jejích internetových stránkách.

V případě dotazů týkajících se těchto změn se obraťte na svého finančního poradce.

Upozorňujeme, že je nezbytné a důležité, abyste si před investováním pečlivě přečetli tento dokument s klíčovými informacemi pro investory.

Správní rada